YacTtb 2

OcHoBbI TEOPUMN
TennooobmMeHa
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PacnpocTpaHeHue TennoTbl B 0OQHOPOAHLIX MaTepuanax.
TennonpoBOAHOCTbL OAHOCIOMHOU U MHOTOCJIOUMHOMN MJTOCKUX
CTeHOK. TennonpoBOoAHOCTb LUITMHAPNYECKON CTEHKN
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CBSA3b MeXOy U3MEHEHNAMM TeMNepaTypbl B MPOCTPAHCTBE U BO BPEMEHM
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Ona nony4yeHuUs 4YacTHOro pelleHuns
TpebyeTcsa onpeaennTb YCNoBUA
OAHO3HAYHOCTMU:
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e pacnpepneneHve T B Ha4YaribHbIN MOMEHT
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* TPAaHUYHDbIE yCIoBUA



1. PacnpocTpaHeHue TennoTbl B
OHOCJIOMHOWN NJIOCKOWN CTEHKE
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Hcmouib3ysi rpaHUYHbIE YCJIOBHUS:
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3HAYeHHE TEeMJ0BOI0 MOTOKA:
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TepmMmuyeckoe
conpoTuBIrieHUue
TennonpoBOoAHOCTHU




2. PacnpocTtpaHeHue TennoThbl B
MHOIOCJZIOMHOW NJIOCKOUN CTEHKE

3HaYeHHE TEeMJ0BOI0 MOTOKA:
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Beipasum nsmeHeHus

TeMIeparyp:
B cranmoHapHom pexume:
_t =g L
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B o01mieM Buje:

3HAUYCHME TEeIJOBOI0 IOTOKA:
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IMagenue TeMIepPaTyphbl B KasKIAOM CJ10€:
At; = qRy,

Temneparypa Ha rpaHuIle CJI0€B:
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3. PacnpocTtpaHeHue TennoThbl B

OOHOCJTIOMHOW LUNIIMHOPUYECKOUN CTEeHKe

|
L

Temneparypa uzMeHsieTcs
¥, __,|  TOIBKO BIOJb pagmyca:
T 2\ dt

q=—A""
1 dr
st TpyObI yiuHOM /:
4 tz
T F =2mnrl
>
~L_ 1 9
D~ dt
d
V



Pa3jiensieM nepeMeHHbIEe 1 HHTETPUPYEM:
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3HaAYCHME TEeNJO0BOI0 IOTOKA:
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TepMUuyeckoe conpoTuBIieHUe:
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4. MHOorocnouHag umnuHapuyeckas

CTEHKa
3HayeHue TensiIoBOro NOToKa:
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